
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ № 9 
 

Засідання Президії районної ради 

 

Дата проведення: 28.02.2017 року 

Місце проведення: мала зала засідань  Харківської районної ради 

Час проведення: 09-00 год. 

Всього членів Президії: 16 осіб. 

Присутні: 15 осіб:Литвиненко М.В., Казаков О.Є., Рожанський В.А., Фисун 

А.М., Пузік В.К., Угненко Р.О., Коваленко О.М., Бадалов Х. М., Назаренко С.Г., 

Нечипоренко О.С., Костецький  А.С. за Шмиголя О.М., Раїна Ю.І., Легеза Г.В. 

за Коваленка С.В., Третяк М.В., Аулова Н.М. за Вітковича І.М. 

Відсутні -  1 особа: Блудов Ф.П. 

Запрошені:  

Бондаренко Ю.М. – перший заступник голови Харківської районної державної 

адміністрації;  

Малишева О.В. - заступник голови – керівник апарату  Харківської районної 

державної адміністрації; 

Тройно О.В. – начальник управління житлово-комунального господарства та 

будівництва Харківської районної державної адміністрації; 

Троценко О.В. – начальник відділу містобудування та архітектури Харківської 

районної державної адміністрації; 

Редченко О.Л. – начальник відділу агропромислового розвитку Харківської 

районної державної адміністрації; 

Бабельчук О. І. – начальник відділу освіти Харківської районної державної 

адміністрації; 

Полунін В. Ю. – начальник відділу у справах молоді та спорту Харківської 

районної державної адміністрації; 

Намясенко Є.А. – начальник служби у справах дітей Харківської районної 

державної адміністрації; 

Бакай О.Ю. – директор Харківського районного центру соціальних служб для 

сімї, дітей та молоді; 

Коваленко І.М. – начальник управління економіки  Харківської районної 

державної адміністрації; 

Шматько Ю.І. - начальник відділу охорони здоров’я  Харківської районної 

державної адміністрації; 

Літвінов Р.О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності ради та 

комунальної власності  виконавчого апарату районної ради; 

Мєуш Н. В. – начальник  фінансового управління Харківської районної 

державної адміністрації; 

Хітріна Н.В. – заступник начальника Держгеокадастра у Харківському районі 

Харківської області; 

Твердохліб О.М. – начальник відділу екології КП «Комплекс по благоустрою 



 

Харківського району». 
 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про погодження проекту рішення Харківської районної ради від 28 

лютого 2017 року «Про затвердження порядку денного XIV сесії районної ради 

VII скликання»  

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В. 

 

СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М.В. з інформацією про проект 

порядку денного XIV  сесії районної ради VII скликання, він ознайомив 

присутніх з переліком питань, які пропонуються для розгляду на сесії, та які 

були розглянуті на засіданнях постійних комісій. 

Порядок денний сесії сформовано відповідно до вимог Регламенту 

районної ради, внесено 56 питань. 

Голова районної ради запитав, чи є пропозиції до запропонованого 

порядку денного. 

- Виступив Фисун А.М. – голова постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з 

корупцією та злочинністю, зв’язків з об’єднаннями громадян, член депутатської 

фракції «Об’єднання «САМОПОМІЧ» в Харківській районній раді Харківської 

області» щодо внесення змін до Регламенту районної ради в частині 

відеотрансляції засідань постійних комісій, Президії та сесій районної ради на 

офіційному веб-сайті ради та  на  каналі youtube у день проведення засідання, та 

про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, 

Прем’єр-міністра України щодо визнання тимчасової окупації території 

України Російською Федерацією. 

Литвиненко М.В. відзначив, що ці питання були розглянуті на засіданнях 

постійних комісій та запропонував  депутату Фисуну А.М. виступити з ними на 

сесії у розділі «Різне».  

Після чого члени Президії перейшли до розгляду питань, які включені до 

проекту порядку денного XIV сесії районної ради VII скликання. 

Головуючий Литвиненко М.В. надав слово доповідачам по кожному 

питанню, які внесені до порядку денного. 

Відбулось  обговорення наступних  питань порядку денного, що включені 

до проекту рішення « Про Порядок денний XIV  сесії районної ради VII 

скликання»: 

1. Депутат  Третяк М.В.,  депутат Фисун А, М. та   депутат Костецький  

А.С.,  задавали питання щодо причин внесення змін, доповнень  та про 

виконання  деяких програм. Тройно О.В., Литвиненко М.В., Літвінов Р.О. 

надали вичерпні відповіді. 



 

2.  Депутат  Третяк М.В. задав питання щодо доцільності включення до 

порядку денного сесії  питання «Про затвердження Програми збереження, 

охорони, упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального 

використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого 

призначення на території Харківського району на 2017-2022 роки». Бондаренко 

Ю.М. наголосив, що питання було розглянуто на засіданнях кожної постійної 

комісії. В обговоренні брали участь Пузік В.К., Литвиненко М.В.. Твердохліб 

О.М., Малишева О.В.  

Головуючий виніс питання  на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  12 чол., «проти» - 3, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ:  не виключати питання «Про затвердження Програми збереження, 

охорони, упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального 

використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого 

призначення на території Харківського району на 2017-2022 роки» з порядку 

денного. 

3. Депутат Третяк М.В. звернувся з запитанням   щодо питання  «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року «Про 

районний бюджет на 2017»». Мєуш М.В. надала вичерпні відповіді. 

Литвиненко М.В. виніс питання на  на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14 чол., «проти» - 1, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: включити питання «Про внесення змін до рішення районної ради 

від 23 грудня 2016 року «Про районний бюджет на 2017» до порядку денного.  

4. Депутат Фисун А.М. та депутат Третяк М.В.  задавали  питання щодо 

виконання районної цільової соціальної Програми «Шкільний автобус» на 

2016-2020 роки. Бабельчук О.І. надала роз’яснення по суті. 

5. Депутат Костецький А.С., депутат  Фисун А.М. задали питання  щодо  

надання дозволу комунальному підприємству Харківської районної ради 

«КОМУНЕНЕРГО» на списання з балансу майна. Раїна Ю.І., Тройно О.В.та  

Літвінов Р.О. надали вичерпні відповіді. 

6. Головуючий Литвиненко М.В. запропонував питання «Про подовження 

трудових відносин із Горбатовою Олександрою Леонідівною, завідуючою 

Комунального підприємства охорони здоров’я «Центральна районна аптека 

№30»» та питання «Про відрахування протягом 2017 року комунальним 

підприємством охорони здоров’я «Центральна районна аптека №30» частини 

прибутку (доходу), що підлягає сплаті до загального фонду районного бюджету 

за результатами щоквартальної фінансово-господарської діяльності, у розмірі 

0%» виключити з порядку денного сесії.  

Після обговорення головуючий виніс на голосування питання щодо 

виключення з порядку денного питання   «Про подовження трудових відносин 

із Горбатовою Олександрою Леонідівною, завідуючою Комунального 

підприємства охорони здоров’я «Центральна районна аптека №30»» та 

залишення в порядку денному питання «Про відрахування протягом 2017 року 

комунальним підприємством охорони здоров’я «Центральна районна аптека 

№30» частини прибутку (доходу), що підлягає сплаті до загального фонду 

районного бюджету за результатами щоквартальної фінансово-господарської 



 

діяльності, у розмірі 0%». 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  15 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: виключити питання «Про подовження трудових відносин із 

Горбатовою Олександрою Леонідівною, завідуючою Комунального 

підприємства охорони здоров’я «Центральна районна аптека №30»» з порядку 

денного та залишити в  порядку денному питання «Про відрахування протягом 

2017 року комунальним підприємством охорони здоров’я «Центральна районна 

аптека №30» частини прибутку (доходу), що підлягає сплаті до загального 

фонду районного бюджету за результатами щоквартальної фінансово-

господарської діяльності, у розмірі 0%». 

7. Депутат Костецький А.С. задав питання  щодо висвітлювання 

діяльності комунальних підприємств  на сайті Харківської районної ради.  

Літвінов Р.О. надав вичерпну відповідь. 

8.  Депутат Фисун А.М. звернувся до Президії щодо надання дозволу на  

ремонт та передачу до зони АТО автомобіля УАЗ 3152-01, що підлягає 

списанню з балансу відділу охорони здоров’я Харківської районної державної 

адміністрації. В обговоренні взяли участь Фисун А.М., Литвиненко М.В., 

Літвінов Р.О. Голова Харківської районної державної адміністрації  Раїна Ю.І. 

та  голова Харківської районної ради Литвиненко М.В. запропонували депутату 

Фисуну А.М. підготувати депутатське звернення  з обґрунтуванням щодо 

необхідності придбання автомобіля  для забезпечення потреби у зоні АТО від 

Харківської районної державної адміністрації. 

9. Депутат Костецький А.С. задав питання    щодо  затвердження Статуту 

позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «ЛІСОВА 

ГАЛЯВИНА» Харківської районної ради в новій редакції. Літвінов Р.О. надав 

роз’яснення по суті питання. 

 

10. Головуючий Литвиненко М.В. виніс питання  «Про затвердження 

порядку денного XIV  сесії районної ради VII скликання»  на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  15 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення Харківської районної ради від 28 лютого 2017 

року «Про затвердження порядку денного XIV  сесії районної ради VII 

скликання» погодити зі змінами (додається до протоколу). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова   

Харківської районної ради              М.В. Литвиненко 


